



## По факту злоупотребления полномочиями возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия



Грозненским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора государственного унитарного предприятия «Фагус» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, в 2014 году генеральный директор в целях извлечения для себя выгоды заключил от имени лесопромышленного предприятия «Фагус» договор займа с физическим лицом и получил от него денежные средства в сумме 1 миллион 770 тысяч рублей.

Однако, подозреваемый имея реальную возможность возврата денежных средств заемщику, не принял мер к своевременному погашению займа. В результате чего, судом было вынесено судебное решение в пользу лица предоставившего заем, и на основании этого возбуждено исполнительное производство о взыскании с ГУП «Фагус» более 2 миллионов рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Таким образом, судебными приставами был арестован и передан на торги движимого имущества, закрепленный за предприятием автомобиль стоимостью более 2 миллионов рублей, чем был нанесен существенный вред ГУП «Фагус».

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1062038>